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	Источник изменений


	Актуальность педагогического опыта определяется необходимостью разрешения противоречия между тенденциями инновационного образовательного процесса, отвечающего социальному заказу государства, и традиционными технологиями, методам, формам  обучения и воспитания учащихся.

Главной задачей современного образования становится не приобретение учащимся системы знаний, умений и навыков, а изменение его личности, развитие в ней познавательного интереса и познавательной активности, мотивации к самостоятельности, саморазвитию.

Достижение подобных целевых установок видится возможным при применении системно - деятельностного подхода в обучении, использовании современных развивающих технологий, эффективных методов, активных приёмов, форм обучения и воспитания.

	Идея изменений


	Задача учителя - взять всё самое лучшее и применить в своей работе в сочетании с новыми образовательными технологиями   умело и обдуманно. 

Каждый раз,  готовясь к урокам географии, я задумываюсь над тем: как сделать, так, чтобы изучение географии для учеников было не тяжелой и не посильной обязанностью, а интересным и полезным делом. На сегодняшний день из трёх моделей обучения: пассивной, активной и интерактивной, мы, конечно же, стремимся к последним двум, т.е. к созданию комфортных условий обучения, при которых дети взаимодействуют не только с учителем, но и с другими учениками с внедрением активных и интерактивных методов обучения.

Опыт показывает, что степень активности учащихся на уроке является реакцией на методы и приемы работы учителя, интегративным показателем его педагогического мастерства.

Для формирования познавательного интереса к предмету и дальнейшего совершенствования урока мы часто используем активный метод -  «кроссворд». 

Цель данной разработки – оказание помощи педагогам и учащимся общеобразовательных учреждений  в составлении  разных видов кроссвордов, используя различные программы и сервисы. 

	Концепция 

изменений 


	Активное  обучение представляет собой такую организацию и ведение образовательного процесса, которая направлены на активизацию учебно - познавательной деятельности обучающихся посредством широкого использования, как дидактических,  так
организационно- управленческих средств,  и
методов активизации. Учебный процесс с применением активных и интерактивных методов направлен на повышение познавательной активности,  точности восприятия, мыслительной работоспособности, происходит интенсивное развитие интеллектуальных и эмоциональных свойств личности: устойчивости внимания, наблюдательности, способности анализировать и подводить итоги.  Данное обучение способствует развитию коммуникативных, регулятивных умений и навыков обучающихся, помогает установлению эмоциональных контактов между ними,  активизирует работу в команде, расширяет спектр образовательных возможностей.



	Условия реализации 

изменений 


	  Наличие информационных ресурсов (компьютерный класс, мультимедийный проектор, локальная сеть, Интернет, принтер, программное обеспечение).

Методическая разработка (пошаговая инструкция по созданию различных видов кроссвордов с использованием различных программ и сервисов).

Создание благоприятных условий для развития каждого ребёнка. Использование гуманного подхода при организации учебно-воспитательного процесса; активизация учебно-познавательной деятельности с учетом дифференциации и индивидуализации личностного подхода; создание ситуаций успеха и сотрудничества на уроках.

Интеграция в образовательном процессе традиционных приемов с привлечением современных интерактивных средств и технологий.

	Результат изменений
	 Применение на уроках активных и интерактивных методов обучения:

- усилить образовательные эффекты;

- интенсифицировать процесс объяснения нового материала;

- повышать познавательную активность обучающихся;

- повысить качество усвоения материала;

- осуществить дифференцированный подход к учащимся с разным уровнем готовности к обучению;

- организовать одновременно детей, обладающих различными способностями и возможностями;

- развитие самостоятельности обучающихся, повышение их творческой активности.

	Публикации
	 https://cloud.mail.ru/public/7NCK/ErUYxH3bj  (Кроссворд «Природа в музыке»).

https://learningapps.org/display?v=pgq1d19ct17 (Кроссворд «Дорогами странствий»).


	Описание передового 

педагогического опыта 

учителя
	Методическая разработка «Приемы составления учебного кроссворда по географии» предназначена для обучающихся и педагогов общеобразовательных учреждений.

Практическая значимость разработки заключается в том, что педагоги и учащиеся, владеющие компьютером даже на уровне пользователей, имеют возможность, опираясь на методическую разработку, создать кроссворд по нужной тематике. 

В работе дана пошаговая инструкция составления учебного кроссворда в программах Microsoft Word, Microsoft Excel, Microsoft PowerPoint. Кроме Microsoft Word, Microsoft Excel, Microsoft PowerPoint наиболее удобными для составления кроссвордов являются программы Crossword Forge, EasyGross, Decalion. Возможно, скачать их на компьютер или же составлять кроссворды в онлайн режиме (даны ссылки на генераторы кроссвордов онлайн). 

Изучая  методы создания кроссвордов с  применением Microsoft Word, Microsoft Excel, Microsoft PowerPoint, следует отметить, что наиболее легким в овладении является способ создания кроссворда в Word, он же и наиболее часто используемый среди учителей и учащихся. Наиболее сложным в освоении является способ создания в Microsoft Excel. Для участия в конкурсных мероприятиях чаще выбирают программу Microsoft  PowerPoint.
Составление и разгадывание кроссвордов - это прекрасное средство активизации мыслительной деятельности, отличный способ скоротать время и замечательное средство для повышения эрудиции, сообразительности, расширения кругозора, тренировки памяти и логического мышления. 
Поэтому всем желаем удачи попробовать свои силы в качестве автора кроссворда. Какой бы кроссворд вы не выбрали, будьте уверены, что вы с пользой и удовольствием проведёте время.


	Чуприна О.Н. «Приёмы составления учебного кроссворда по географии»  https://cloud.mail.ru/public/3zzY/y4C3gdsGR


