Пояснительная записка по итогам исполнения муниципального задания

за  I квартал 2015 года
Сводная таблица выполнения муниципального задания за I квартал 2015 года  представлена в Приложении.

Фактическое количество дето-дней (посещаемость) в образовательных организациях, реализующих программу дошкольного образования за I квартал 2015 в среднем по району составляет  20,72 %. Процент посещаемости ниже чем  в среднем по району в следующих образовательных организациях: МОУ «СОШ» с. Подъельск (16,3%), МДОУ «Детский сад с. Мордино» (16,8%), МДОУ «Детский сад п. Аджером» (18,0%), МОУ «СОШ» п. Подтыбок (18,7%), МОУ «ООШ» с. Небдино (19,4%), МОУ «СОШ» п. Аджером (19,6%), МОУ «СОШ» с. Керес (20,3%), МДОУ «Детский сад № 5 общеразвивающего вида» с. Корткерос (20,6%). Низкий показатель обусловлен закрытием групп на карантин. Самый высокий  результат по данному показателю в МОУ «ООШ» с. Вомын. Отсутствие детодней в МДОУ «Нившерский детский сад № 1» в виду закрытия детского садика на капитальный ремонт.
Количество воспитанников за I квартал 2015 года меньше, чем установлено в муниципальном задании в следующих образовательных организациях, реализующих программу дошкольного образования: МДОУ «Детский сад № 1 с. Корткерос» (на 4 чел.), МОУ «ООШ» с. Небдино (на 3 чел.), МОУ «ООШ» п. Намск (на 2 чел.), МОУ «СОШ» п. Аджером» (на 2 чел.), МДОУ «Детский сад № 5 общеразвивающего вида» с. Корткерос (на 1 чел.). 
В целом по району муниципальное задание по показателю «количество воспитанников» за I квартал 2015 г. выполнено на 100,7%, за счет увеличения количества детей в МДОУ «Детский сад № 2 общеразвивающего вида с. Корткерос» на 5 воспитанников, МДОУ «Детский сад п. Аджером», МДОУ «Детский сад п. Усть-Лэкчим, МДОУ «Богородский детский сад» на 2 воспитанника, МОУ «ООШ» п. Уръель, МДОУ «Детский сад с. Мордино» , МОУ «СОШ» п. Приозерный на 1 воспитанника.  

Количество обучающихся за I квартал 2015 года меньше, чем установлено в муниципальном задании в следующих общеобразовательных организациях: МОУ «СОШ» с. Корткерос (на 14 чел.), МОУ «СОШ» с. Керес (на 2 чел.), МОУ «СОШ» с. Мордино (на 1 чел.), МОУ «СОШ» с. Нившера (на 1 чел.), МОУ «СОШ» п. Приозерный (на 1 чел.), МОУ «СОШ» п. Подтыбок (на 1 чел.). 
В данных образовательных организациях показатель «количество обучающихся» ниже утвержденного в муниципальном задании в связи с движением обучающихся в другие образовательные организации в районе и за пределы района. В МОУ «СОШ» с. Корткерос показатель был увеличен за счет движения обучающихся очно-заочной группы обучения. В целом по району муниципальное задание по показателю «количество обучающихся»  выполнено на 99,8%. Ежегодно количество обучающихся в районе уменьшается.
Количество обучающихся по программам дополнительного образования соответствует установленному показателю в муниципальном задании.
