Пояснительная записка по итогам исполнения муниципального задания

за  IV квартал 2015 года
Сводная таблица выполнения муниципального задания за IV квартал 2015 года  представлена в Приложении.

Фактическое количество дето-дней (посещаемость) в образовательных организациях, реализующих программу дошкольного образования за IV квартал 2015 в среднем по району составляет  85,04 %. Процент посещаемости ниже чем  в среднем по району в следующих образовательных организациях: МДОУ «Детский сад п. Аджером» (71,6%), МДОУ «Нившерский детский сад» (71,9%), МДОУ «Детский сад с. Мордино» (72,3%), МОУ «СОШ» с. Керес (76,1%), МДОУ «Детский сад № 1 с. Корткерос» (76,9%), МОУ «СОШ» п. Подтыбок (77,9%), МОУ «СОШ» п. Аджером (79,7%), МОУ «ООШ» п. Намск» (82,1%), МОУ «ООШ» п. Уръель (82,9%), МДОУ «Детский сад № 5 общеразвивающего вида» с. Корткерос (83,6%), МОУ «ООШ» с. Небдино (84,2%). Низкий показатель обусловлен закрытием дошкольных групп на летний период, проведением ремонтных работ в зданиях детских садов, адаптационный период и уменьшение контингента воспитанников в районе. Самый высокий  результат по данному показателю в МОУ «ООШ» с. Вомын. 

Количество воспитанников за IV квартал 2015 года меньше, чем установлено в муниципальном задании в следующих образовательных организациях, реализующих программу дошкольного образования: МОУ «СОШ» с. Керес (на 3 чел.), МДОУ «Детский сад д. Выльыб» (на 2 чел.), МОУ «ООШ» п. Уръель (на 1 чел.), МОУ «ООШ» п. Намск (на 1 чел.). 
В целом по району муниципальное задание по показателю «количество воспитанников» за IV квартал 2015 г. выполнено на 103,0%, за счет увеличения количества детей в МДОУ «Детский сад п. Аджером» на 10 воспитанников, МОУ «ООШ» п. Визябож,  МОУ «СОШ» п. Приозерный на 8 воспитанников, МДОУ «Богородский детский сад» на 4 воспитанника, МДОУ «Детский сад № 1 с. Корткерос», МДОУ «Детский сад № 2 общеразвивающего вида с. Корткерос», МДОУ «Детский сад п. Усть-Лэкчим» на 3 воспитанника, МОУ «ООШ» с. Небдино, МОУ «СОШ» п. Подтыбок, МОУ «СОШ» с. Подъельск на 2 воспитанника, МДОУ «Детский сад с. Мордино» на 1 воспитанника.  

Количество обучающихся за IV квартал 2015 года меньше, чем установлено в муниципальном задании в следующих общеобразовательных организациях: МОУ «СОШ» с. Большелуг (на 26 чел.), МОУ «ООШ» с. Небдино (на 10 чел.), МОУ «СОШ» п. Усть-Лэкчим (на 9 чел.), МОУ «СОШ» с. Керес (на 7 чел.), МОУ «СОШ» п. Подтыбок (на 7 чел.), МОУ «ООШ» с. Вомын (на 6 чел.), МОУ «СОШ» с. Мордино (на 5 чел.), МОУ «СОШ» п. Аджером (на 3 чел.), МОУ «СОШ» с. Нившера (на 2 чел.), МОУ «СОШ» с. Подъельск (на 2 чел.).
В данных образовательных организациях показатель «количество обучающихся» ниже утвержденного в муниципальном задании в связи с движением обучающихся в другие образовательные организации в районе и за пределы района. В целом по району муниципальное задание по показателю «количество обучающихся»  выполнено на 97,4%. Ежегодно количество обучающихся в районе уменьшается.
Количество обучающихся по программам дополнительного образования соответствует установленному показателю в муниципальном задании.
Полнота реализации общеобразовательной программы дошкольного образования соответствует показателям установленным в муниципальном задании на 100%.

Полнота реализации рабочих учебных программ начального общего, основного общего и среднего общего образования в соответствии с учебным планом не соответствует показателям установленным в муниципальном задании в МОУ «СОШ» с. Керес (1% II уровень, 2% III уровень), МОУ «СОШ» с. Нившера (на 0,1% III уровень). Снижение показателя обусловлено отсутствием замены при курсовой переподготовке учителей, отпуск по уходу за ребенком.

Полнота реализации программ дополнительного образования соответствует показателям установленным в муниципальном задании на 100%.

Доля учащихся имеющих академическую задолженность от общего количества учащихся на уровне начального общего, основного общего и среднего общего образования ниже установленных в муниципальном задании показателей в МОУ «СОШ» с. Мордино (на 6,3 % II уровень, 7,7% III уровень), в МОУ «СОШ» п. Аджером (на 3,3% II уровень, 6,7% III уровень). Снижение показателя обусловлено тем, что образовательных организациях учащиеся имеющие академическую задолженность переведены в следующий класс условно. В среднем показатель выполнен и не превышает установленных в муниципальном задании показателей.

Доля выпускников не сдавших ОГЭ соответствует установленным в муниципальном задании показателям. В среднем показатель выполнен на 100%.  Все выпускники, допущенные до государственной итоговой аттестации, сдали основной государственный экзамен.
Доля выпускников не сдавших ЕГЭ соответствует установленным в муниципальном задании показателям. В среднем показатель выполнен на 100%.

Доля обучающихся детей, принявших участие в смотрах, конкурсах, фестивалях и других творческих мероприятиях соответствует установленным в муниципальном задании показателям. В среднем показатель выполнен на 100%.
