Пояснительная записка по итогам исполнения муниципального задания

за  2017 год
Сводная таблица выполнения муниципального задания за 2017 год  представлена в Приложении.

Муниципальная услуга: Реализация основных общеобразовательных программ дошкольного образования
Показатель: от 1 года до 3 лет число обучающихся в образовательных организациях, реализующих программу дошкольного образования в среднем за 2017 год составляет 319 человек. Число обучающихся за 2017 год больше, чем установлено в муниципальном задании в МДОУ «Детский сад № 1 с. Корткерос» (на 5 чел.), МДОУ «Детский сад № 2 общеразвивающего вида с. Корткерос» (на 5 чел.), МОУ «ООШ» п. Визябож (на 10 чел.), МОУ «СОШ» п. Приозёрный (на 4 чел.), МОУ «ООШ» п. Намск (на 2 чел.), МДОУ «Детский сад д. Выльыб (на 1 чел.) и МДОУ «Детский сад с. Мордино» (на 5 чел.). В МОУ «СОШ» с. Подъельск и МОУ «СОШ» п. Подтыбок  количество человек осталось неизменным. В других образовательных организациях, реализующих программу дошкольного образования фактическое количество детей данной возрастной категории меньше от планируемого в связи с переходом детей в другую возрастную категорию. В целом по району данный показатель уменьшился на 15 человек. 
Показатель: от 3 лет до 8 лет число обучающихся в образовательных организациях, реализующих программу дошкольного образования в среднем за 2017 год составляет 867 человек. Число обучающихся за 2017 год меньше, чем установлено в муниципальном задании в МДОУ «Детский сад №1 с. Корткерос» (на 4 чел.), МДОУ «Детский сад № 2 общеразвивающего вида с. Корткерос» (на 5 чел.), МДОУ «Детский сад д. Выльыб» (на 7 чел.), в МОУ «ООШ» п. Намск (на 3 чел.),  МДОУ «Детский сад п. Усть-Лэкчим» (на 3 чел.), в МОУ «СОШ» с. Керес (на 1 чел.), МДОУ «Детский сад с. Мордино» (на 1 чел.). В МОУ «СОШ» п. Подтыбок и МДОУ «Нившерский детский сад № 1» количество человек осталось неизменным. В других образовательных организациях, реализующих программу дошкольного образования фактическое количество детей данной возрастной категории больше от планируемого в связи с переходом детей из другой возрастной категории. В целом по району данный показатель увеличился на 21 человек. 

Вывод: по услуге реализация основных общеобразовательных программ дошкольного образования за 2017 год число обучающихся от 1 года до 3 лет и от 3 лет до 8 лет  в сумме составляет 1186 человек, что больше от запланированного значения на 6 человек.
Показатель Число человека-дней обучения от 1 года до 3 лет (посещаемость) в образовательных организациях, реализующих программу дошкольного образования за  2017 год в среднем по району составляет  66 %. Процент посещаемости выше, чем  в среднем по району в следующих образовательных организациях: МОУ «СОШ» п. Приозёрный (87%), МОУ «СОШ» п. Подтыбок (68%), МОУ «ООШ» п. Намск (87%), МДОУ «Детский сад № 1 с. Корткерос» (71%), МДОУ «Детский сад с. Мордино» (77%), МДОУ «Нившерский детский сад № 1» (68%). В остальных образовательных организациях показатель ниже, чем в среднем по району. Низкий показатель обусловлен закрытием дошкольных групп на летний период, проведением ремонтных работ в зданиях детских садов, адаптационный период и уменьшение контингента воспитанников в районе. Самый высокий  результат по данному показателю в МОУ «ООШ» п. Визябож (173%). 

Показатель Число человека-дней обучения от 3 года до 8 лет (посещаемость) в образовательных организациях, реализующих программу дошкольного образования за  2017 год в среднем по району составляет  87 %. Процент посещаемости выше чем  в среднем по району в следующих образовательных организациях: МОУ «ООШ» п. Визябож (112%), МДОУ «Детский сад № 2 общеразвивающего вида с. Корткерос» (110%), МОУ «СОШ» п. Приозёрный (87%), МОУ «СОШ» с. Подъельск (90%), МОУ «ООШ» с. Небдино (98%), МОУ «ООШ» п. Намск (91%), МДОУ «Богородский детский сад» (92%), МДОУ «Детский сад п. Усть-Лэкчим» (88%). В остальных образовательных организациях показатель ниже, чем в среднем по району. Низкий показатель обусловлен закрытием дошкольных групп на летний период, проведением ремонтных работ в зданиях детских садов, адаптационный период и уменьшение контингента воспитанников в районе. Самый высокий  результат по данному показателю в МОУ «СОШ» п. Аджером (122%). 

Вывод: по услуге реализация основных общеобразовательных программ дошкольного образования за 2017 год посещаемость (от 1 года до 3 и от 3 до 8 лет) в сумме составляет 15960 дето-дня, что меньше запланированного значения на 44537 дето-дней.

Полнота реализации общеобразовательной программы дошкольного образования соответствует показателям, установленным в муниципальном задании на 100%.

Муниципальная услуга: Присмотр и уход

Показатель: дети-инвалиды число детей в образовательных организациях, реализующих программу дошкольного образования в среднем за 2017 год составляет 8 человек. Число детей в среднем за 2017 год больше, чем установлено в муниципальном задании в МДОУ «Детский сад п. Аджером», МДОУ «Богородский детский сад» и МДОУ «Нившерский детский сад № 1» (на 1 чел.). В МДОУ «Детский сад п. Усть-Лэкчим» количество человек уменьшилось (на 2 чел.). В остальных образовательных организациях, реализующих программу дошкольного образования число детей осталось неизменным. В целом по району данный показатель остался неизменным. 
Показатель: дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей число детей в образовательных организациях, реализующих программу дошкольного образования за 2017 год составляет 11 человек. Число детей за 2017 год больше, чем установлено в муниципальном задании в МДОУ «Детский сад д. Выльыб» и МДОУ «Детский сад с. Мордино» (на 1 чел.). В остальных образовательных организациях, реализующих программу дошкольного образования число детей осталось неизменным. В целом по району данный показатель увеличился на 1 человека.

Показатель: физические лица за исключением льготных категорий число детей в образовательных организациях, реализующих программу дошкольного образования за 2017 год составляет 1167 человек. Число детей в среднем за 2017 год больше, чем установлено в муниципальном задании в МОУ «ООШ» п. Визябож (на 1 чел.), МОУ «СОШ» п. Приозёрный (на 6 чел.),  МОУ «СОШ» с. Подъельск (на 3 чел.), и МДОУ «Детский сад с. Мордино (на 3 чел.), МДОУ «Детский сад №1 с. Корткерос» (на 1 чел.),  МДОУ «Богородский детский сад» (на 1 чел.), МОУ «СОШ» п. Аджером (на 1 чел.). В МОУ «СОШ» п. Подтыбок, МОУ «Сторожевская СОШ», МОУ «ООШ» с. Небдино,  МДОУ «Детский сад № 2 общеразвивающего вида с. Корткерос», МДОУ «Детский сад п. Усть=Лэкчим» среднее количество детей осталось неизменным. В остальных организациях, реализующих общеобразовательную программу дошкольного образования количество детей уменьшилось. В целом по району данный показатель увеличился на 5 человек.

Вывод: по услуге присмотр и уход среднее за 2017 год число человек (дети-инвалиды, дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, физические лица за исключением льготных категорий) в сумме составляет 1186, что больше запланированного значения на 6 человек.

Показатель Число человека-дней пребывания  дети-инвалиды (посещаемость) в образовательных организациях, реализующих программу дошкольного образования за  2017 год в среднем по району составляет  94 %. Процент посещаемости выше, чем  в среднем по району в следующих образовательных организациях: МОУ «СОШ» с. Подъельск (124%), МДОУ «Детский сад № 5 общеразвивающего вида с. Корткерос» (95%). В остальных образовательных организациях показатель ниже, чем в среднем по району. Низкий показатель обусловлен закрытием дошкольных групп на летний период, проведением ремонтных работ в зданиях детских садов, адаптационный период и уменьшение контингента воспитанников в районе. Самый высокий  результат по данному показателю в МДОУ «Детский сад п. Аджером» (186%). 

Показатель Число человека-дней пребывания  дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей (посещаемость) в образовательных организациях, реализующих программу дошкольного образования за  2017 год в среднем по району составляет  63 %. Процент посещаемости выше, чем  в среднем по району в следующих образовательных организациях: МОУ «СОШ» с. Подъельск и МДОУ «Богородский детский сад (92%), МДОУ «Детский сад № 2 общеразвивающего вида с. Корткерос» (79%). В остальных образовательных организациях показатель ниже, чем в среднем по району. Низкий показатель обусловлен закрытием дошкольных групп на летний период, проведением ремонтных работ в зданиях детских садов, адаптационный период и уменьшение контингента воспитанников в районе. Самый высокий  результат по данному показателю в МОУ «СОШ» п. Подтыбок (109%). 

Показатель Число человека-дней пребывания  физические лица за исключением льготных категорий (посещаемость) в образовательных организациях, реализующих программу дошкольного образования за  2017 год в среднем по району составляет  79 %. Процент посещаемости выше, чем  в среднем по району в следующих образовательных организациях: МОУ «ООШ» п. Намск (89%), МОУ «СОШ» п. Аджером (88%), МОУ «СОШ» п. Приозерный (87%), МДОУ «Детский сад № 5 общеразвивающего вида с. Корткерос» (79%), МОУ «СОШ» с. Подъельск (81%), и МОУ «ООШ» с. Небдино (80%). В остальных образовательных организациях показатель ниже, чем в среднем по району. Низкий показатель обусловлен закрытием дошкольных групп на летний период, проведением ремонтных работ в зданиях детских садов, адаптационный период и уменьшение контингента воспитанников в районе. Самый высокий  результат по данному показателю в МОУ «ООШ» п. Визябож (122%). 

Вывод: по услуге присмотр и уход за 2017 год посещаемость (дети-инвалиды, дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, физические лица за исключением льготных категорий) в сумме составляет 15960 дето-дня, что меньше запланированного значения на 44537 дето-дней.

Муниципальная услуга: Реализация основных общеобразовательных программ основного общего образования
Показатель: число обучающихся в образовательных организациях, реализующих общеобразовательную программу основного общего образования в среднем за 2017 год составляет 149 человек. Число обучающихся в среднем за 2017 года в образовательных организациях, реализующих общеобразовательную программу основного общего образования число обучающихся увеличилось на 1 чел. в МОУ «ООШ» с. Небдино. В остальных организациях число обучающихся уменьшилось.
Вывод: По услуге реализация основных общеобразовательных программ основного общего образования в среднем за 2017 год число обучающихся уменьшилось на 2 чел. 
Полнота реализации основной общеобразовательной программы  основного общего образования соответствует показателям установленным в муниципальном задании (100%).

Муниципальная услуга: Реализация основных общеобразовательных программ среднего общего образования
Показатель: число обучающихся в образовательных организациях, реализующих общеобразовательную программу среднего общего образования в среднем за 2017 год составляет 1957 человек. Число обучающихся в среднем за 2017 год увеличилось в  МОУ «СОШ» с. Корткерос (на 17 чел.) и МОУ «СОШ» с. Большелуг (на 2 чел.). В остальных образовательных организациях, реализующих общеобразовательную программу среднего общего образования число обучающихся меньше, чем установлено в муниципальном задании. 

Вывод: По услуге реализация основных общеобразовательных программ среднего общего образования в среднем за 2017 год число обучающихся уменьшилось на 27 человек.

Полнота реализации основной общеобразовательной программы  среднего (полного) общего образования не соответствует показателям установленным в муниципальном задании в МОУ «СОШ» с. Керес (98%). Снижение показателя обусловлено отсутствием учителя по английскому языку.

Муниципальная услуга: Реализация дополнительных общеразвивающих программ

Показатель: доля детей осваивающих дополнительные образовательные программы в образовательном учреждении за 2017 составляет 37%, что соответствует установленному в муниципальном задании значению.
Показатель: доля детей ставших победителями и призерами всероссийских и международных мероприятий за 2017 год составляет 1,65%, что соответствует установленному значению.

Показатель: число человеко-часов пребывания за 2017 год составляет 108434 человеко-часов, что ниже чем установленное значение на 32758 человеко-часов пребывания.

