УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ АДМИНИСТРАЦИИ 

МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА «КОРТКЕРОССКИЙ»

П Р И К А З

30 января 2024 г. 







№ ОД-05/300124
О внесении изменений в приказ Управления образования от 23.10.2023 № ОД-01/231023 «Об утверждении Положения об оплате труда и материальном стимулировании руководителей муниципальных образовательных организаций, подведомственных Управлению образования администрации МР «Корткеросский»
В соответствии со статьей 191 Трудового кодекса Российской Федерации, Федеральным законом Российской Федерации от 29.12.2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской федерации», постановлениями администрации муниципального района «Корткеросский» от 30.08.2018г. № 616 «Об оплате труда работников муниципальных образовательных организаций  муниципального района «Корткеросский», с целью создания прозрачного механизма оплаты труда руководителей муниципальных образовательных организаций муниципального района «Корткеросский», усиления материальной заинтересованности в повышении качества работы руководителей образовательных организаций муниципального района «Корткеросский», подведомственных Управлению образования администрации муниципального района «Корткеросский» 

ПРИКАЗЫВАЮ: 

1. Внести изменения в приказ Управления образования от 23.10.2023 № ОД-01/231023 «Об утверждении Положения об оплате труда и материальном стимулировании руководителей муниципальных образовательных организаций, подведомственных Управлению образования администрации МР «Корткеросский» (далее – Положение) следующие изменения:
1.1. позицией 4 таблицы, пп. 5.6., п. 5 Положения изложить в следующей редакции:
«

	№ п.п.
	Основание для снижения надбавки за качество выполняемых работ руководителю учреждения
	Размер снижения установленной надбавки (в процентах)

	4
	нарушения сроков исполнения документов, писем, запрашиваемой информации и (или) предоставления недостоверных сведений, отчетности и т.п.
	до 50%


»;
3.
Настоящий приказ вступает в силу с 1 января 2024 года.
4.
Контроль за исполнением данного приказа оставляю за собой.

Начальник Управления образования 





Н.В. Ярцева
