Министерство образования и науки Российской Федерации

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение

 высшего профессионального образования
 «СЫКТЫВКАРСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ» 
(ФГБОУ ВПО «СыктГУ»)

Уважаемые коллеги!


Департамент довузовского образования, профориентации и развития карьеры ФГБОУ ВПО «Сыктывкарский государственный университет» инициирует проведение Межрегиональной олимпиады МПГУ для школьников по русскому языку и географии. В олимпиаде могут принять участие учащиеся 9-10 классов общеобразовательных школ. 

Данная олимпиада входит в Перечень олимпиад, утвержденных Министерством образования и науки. Победители олимпиады принимаются без вступительных экзаменов на специальность / направление подготовки, соответствующее профилю олимпиады (засчитываются только общеобразовательные предметы, дополнительные творческие испытания необходимо сдавать) (при условии, что по ЕГЭ по данному общеобразовательному предмету абитуриент имеет не менее 65 баллов); 

Призерам олимпиады засчитывается в качестве вступительного испытания 100 баллов по предмету, соответствующему профилю олимпиады (профиль указан в дипломе) (при условии, что по ЕГЭ по данному общеобразовательному предмету абитуриент имеет не менее 65 баллов). Победители и призеры олимпиады, желающие поступить на специальность / направление подготовки, не соответствующие профилю олимпиады, приравниваются к получившим 100 баллов ЕГЭ по общеобразовательному предмету, соответствующему профилю олимпиады (при условии, что по ЕГЭ по данному общеобразовательному предмету абитуриент имеет не менее 65 баллов).

Олимпиада проходит в два этапа:

1. Отборочный (декабрь 2014 г. - январь 2015 г.) - он дистанционный, то есть заочный.

2. Заключительный (март 2015 г.) - он очный.

Участие в олимпиаде бесплатное.

Если Вас заинтересовала Олимпиада, будем рады сотрудничеству с Вами.

 Первый этап - Отборочный. Проходит в период с 14.12.14 по 25.01.15 г. Для Республики Коми продлили сроки участия в отборочном этапе до 31.01.2015 г. Участникам необходимо зарегистрироваться на портале sdo.mpgu.edu и на этом же портале проходит отборочный этап в дистанционной форме (заочно). После завершения отборочного этапа публикуется список участников, успешно прошедших отборочный этап. Эти учащиеся допускаются до заключительного этапа.
Второй этап - Заключительный тур проводится в марте (очно). Проводится на базе Сыктывкарского государственного университета. Дата и время проведения будут сообщены дополнительно. 

Желаем успехов!

С уважением, Людмила Николаевна Ветрова,

руководитель Департамента довузовского образования, 

профориентации и развития карьеры         depdoprk@syktsu.ru           89128683276
