Приложение
к постановлению администрации

муниципального района 
«Корткеросский»

24.09.2019   № 950
СОСТАВ 

комиссии по проведению оценки последствий принятия решений  о реконструкции, модернизации, об изменении назначения или о ликвидации объекта социальной инфраструктуры для детей, являющегося муниципальной собственностью муниципального образования муниципального района «Корткеросский», о заключении договора аренды муниципальной организацией, образующей социальную инфраструктуру для детей в сфере образования, закрепленных за ней объектов собственности, а так же о реорганизации или ликвидации муниципальных организаций, образующих социальную инфраструктуру для детей

Председатель:

Нестерова Людмила Витальевна, заместитель руководителя администрации муниципального образования муниципального района «Корткеросский».

Заместитель председателя:

Карпов Константин Владимирович, и.о. заместителя руководителя администрации муниципального образования муниципального района «Корткеросский».
Секретарь:

Каракчиева Зоя Александровна, главный специалист (юрисконсульт) Отдела эксплуатации, ремонта, материально-технического обеспечения и информатизации Управления образования администрации муниципального образования муниципального района «Корткеросский».

Члены комиссии:

Ярцева Наталья Владимировна – начальник Управления образования администрации муниципального образования муниципального района «Корткеросский»;
Микушева Виктория Брониславовна – начальник Управления культуры и национальной политики администрации муниципального образования муниципального района «Корткеросский»;
Гилев Александр Владимирович – заместитель заведующего отделом физической культуры и спорта администрации муниципального образования муниципального района «Корткеросский»;
Коюшева Ася Валентиновна – заведующий отделом имущественных и земельных отношений администрации муниципального образования муниципального района «Корткеросский», в случае отсутствия – Карпова Ирина Владимировна, заместитель заведующего отделом имущественных и земельных отношений;
Волгарева Валентина Валерьяновна – заместитель начальника Управления по капитальному строительству и территориальному развитию администрации муниципального образования муниципального района «Корткеросский».

