Протокол 
 совещания руководителей образовательных организаций
от 24 января 2024 года

Место проведения: с. Корткерос, Управление образования
Присутствовали: 

Руководители образовательных организаций кроме МОУ «СОШ» с. Керес (Петренко Г.Н.) и МОУ «ООШ» п. Намск (Пастернак И.В.).

От Управления образования администрации муниципального района «Корткеросский»: Ярцева Н.В., Попова Т.Г., Морозова Е.А., Казакова Т.М., Вавилина Т.А., Изъюров Г.А.
Другие участники совещания: заместитель начальника ОМВД по Корткеросскому району Фетисов Алексей Алексеевич, начальник УФСИН по Корткеросскому району Безносиков Евгений Сергеевич
Повестка дня совещания:

1) Открытие совещания – начальник Управления образования администрации МР «Корткеросский» Ярцева Н.В., 
2) Совершение преступлений несовершеннолетними – заместитель начальника ОМВД по Корткеросскому району Фетисов А.А.;
3) Заключение соглашений между ОО и УФСИН – начальник УФСИН по Корткеросскому району Безносиков Е.С.;
4) О проведении инструктажей по профилактике идеологии терроризма среди руководителей образовательных организаций. Профилактика идеологии терроризма и экстремизма – главный эксперт отдела общего, дополнительного образования, летнего отдыха и молодежной политики Управления образования Вавилина Т.А.;
5) О заключении коллективного договора - начальник Управления образования администрации МР «Корткеросский» Ярцева Н.В., директор МОУ «Сторожевская СОШ» Попова С.М.;
6) Актуальные вопросы организации образовательной деятельности – заведующий отделом общего образования и воспитания Управления образования Казакова Т.М.;

7) Разное. 
Решение:

1) Открытие совещания.
2) Совершение преступлений несовершеннолетними (докладчик – Фетисов А.А.)
Руководителям ОО:

а) информацию принять к сведению;

б) приглашать на собрание родителей сотрудников ОМВД по Корткеросскому району с профилактической беседой

3) Заключение соглашений между ОО и УФСИН (докладчик – Безносиков Е.С.)
Руководителям ОО:

а) информацию принять к сведению

4) О проведении инструктажей по профилактике идеологии терроризма среди руководителей образовательных организаций. Профилактика идеологии терроризма и экстремизма (докладчик – Вавилина Т.А.)
Руководителям ОО: 
а) информацию принять к сведению

б) очно пройти инструктажи

в) усилить работу по профилактике идеологии терроризма и экстремизма, обеспечить неукоснительное исполнение плана мероприятий по профилактике идеологии терроризма и экстремизма с предоставлением отчетности по запросу в части касающейся.
5) О заключении коллективного договора (докладчик – Ярцева Н.В., Попова С.М.)
Руководителям ОО: 
а) информацию принять к сведению;
б) рассмотреть возможность заключения коллективного договора в образовательных организациях.
6) Актуальные вопросы организации образовательной деятельности (докладчик – Казакова Т.М.)
Руководителям ОО:

а) Обсудить вопрос реализация Рабочих программ учебных предметов с учетом карантина и актированных дней с педагогическим коллективом образовательной организации. Принять меры по реализации рабочих программ учебных предметов к завершению 2023-2024 уч.г. в полном объеме.

б) Довести до сведения педагогических коллективов приказ Управления образования МО МР «Корткеросский» № ОД-01/170124 от 17 января 2024 г. «Об организации контроля за реализацией обновленных Федеральных государственных стандартов начального общего, основного общего, среднего общего образования, за реализацией Федеральных общеобразовательных программ в образовательных организациях, подведомственных Управлению образования администрации муниципального района «Корткеросский». Провести разъяснительную работу с педагогическим коллективом в части соблюдения ст.48 Федерального закона от 29.12.2012 №273-ФЗ (ред. от 25.12.2023) «Об образовании в Российской Федерации» (с изм. и доп., вступ. в силу с 01.01.2024).

в) Рассмотреть повторно на педагогических, методических совещаниях приказ Министерства Просвещения Российской Федерации №196 от 24 марта 2023 г. «Об утверждении Порядка проведения аттестации педагогических работников организаций, осуществляющих образовательную деятельность» в части п. 35 и п.36 (показатели, на основе которых педагогическим работникам присваивается первая или высшая квалификационная категория). Взять на контроль качество и содержание предоставляемых на аттестацию документов.

г) Предварительно определить площадками проведения муниципального этапа конкурса «Педагог года 2024» МОУ «СОШ» п.Подтыбок, МОУ «СОШ» п.Приозерный, МОУ «СОШ» с.Подъельск. Руководителям вышеназванных образовательных организаций (Сударевой И.А., Лобановой Е.Н., Голубенко А.Н.) начать предварительную работу по подготовке к конкурсу: подготовить творческие номера с обучающимися/педагогическим коллективом, определить помещения для размещения участников и жюри конкурса, для проведения официальных частей мероприятия и конкурсных испытаний. 

д) Довести до сведения педагогов и обучающихся 8-11 классов приказ Управления образования МО МР «Корткеросский» № ОД-01/180124 от 18 января 2024 г. «О проведении муниципального «Конкурса проектов» для обучающихся 8-11 классов».
7) Разное (докладчик – Ярцева Н.В., Изъюров Г.А.)
Руководителям ОО:

а) информацию принять к сведению;
б) в срок до 2 февраля 2024 г. предоставить в адрес Управления образования образовательным учреждениям Акты категорирования в бумажном виде в 2 экземплярах, раннее проверенные и согласованные Управлением 

в) в срок до 9 февраля предоставить в адрес Управления образования заявки (ходатайства) с указанием сумм и объемов работ на потребность в текущих ремонтах в летний период 2024 г в рамках Соглашений КБ и МТБ для подготовки учреждений к новому 2023-2024 учебному году, прилагая коммерческие предложения, дефектные ведомости и (или) проектно-сметную документацию, подтверждающие необходимость в ремонте

г) не допустить остатки денежных средств после завершения текущих и капитальных ремонтов к концу декабря 2024 г. 

д) проводить тренировки по антитеррористической защищенности в 2024 г. не реже двух раз в год согласно графику, утвержденного Управлением образования раннее, с отработкой действий при угрозе совершения или совершении террористического акта с использованием один раз в год тревожной кнопки «112».
Начальник Управления образования                                                                  Н.В. Ярцева
