Пояснительная записка по итогам исполнения муниципального задания

за 2024 год
Сводная таблица выполнения муниципального задания за 2024 год представлена в Приложении.

Муниципальная услуга: Реализация основных общеобразовательных программ дошкольного образования
Полнота реализации общеобразовательной программы дошкольного образования соответствует показателям, установленным в муниципальном задании на 100% во всех образовательных организациях, реализующих общеобразовательные программы дошкольного образования.

Показатель: от 1 года до 3 лет число обучающихся в образовательных организациях, реализующих программу дошкольного образования:
- выполнено в полном объеме в МОУ «СОШ» п. Подтыбок, МОУ «СОШ» с. Подъельск, МОУ «СОШ» п. Приозёрный, МОУ «СОШ» с. Керес, МОУ «СОШ» п. Аджером, МОУ «ООШ» п. Намск, МДОУ «Детский сад № 2 общеразвивающего вида с. Корткерос», МДОУ «Нившерский детский сад №1» (результат выполнения услуги не менее 95%);
- выполнено не в полном объеме в МДОУ «Детский сад № 5 общеразвивающего вида» с. Корткерос и МДОУ «Детский сад с. Мордино» (результат выполнения услуги в промежутке от 90% до 95%);

- не выполнено в остальных образовательных организациях, реализующих программу дошкольного образования (итоговый результат составляет менее 90%).

За 2024 год в целом по району данный показатель меньше на 28 человек от запланированного значения и составляет 210 человека (88%), что не соответствует допустимому отклонению, установленному в муниципальном задании значению. Основной причиной уменьшения количества детей данной возрастной категории от планируемого считается переход детей в другую возрастную категорию, а также уменьшение количества детей дошкольного возраста в муниципалитете. 
Показатель: от 3 лет до 8 лет число обучающихся в образовательных организациях, реализующих программу дошкольного образования:

- выполнено в полном объеме в МОУ «СОШ» п. Подтыбок, МОУ «СОШ» п. Приозёрный, МОУ «Сторожевская СОШ», МОУ «СОШ» с. Керес, МОУ «ООШ» п. Визябож, МОУ «ООШ» п. Намск, МОУ «ООШ» с. Небдино, МДОУ «Детский сад п. Аджером», МДОУ «Детский сад д. Выльыб», МДОУ «Детский сад № 1 с. Корткерос», МДОУ «Детский сад № 5 общеразвивающего вида» с. Корткерос и МДОУ «Нившерский детский сад №1» (результат выполнения услуги не менее 95%);

- выполнено не в полном объеме в МДОУ «Детский сад № 2 общеразвивающего вида с. Корткерос» (результат выполнения услуги в промежутке от 90% до 95%);

- не выполнено в остальных образовательных организациях, реализующих программу дошкольного образования (итоговый результат составляет менее 90%).

За 2024 год в целом по району данный показатель увеличился на 3 человека от запланированного значения и составляет 570 человек (101%), что соответствует, установленному в муниципальном задании значению.  Основной причиной увеличения количества детей данной возрастной категории от планируемого считается переход детей из другой категории.

Вывод: по услуге реализация основных общеобразовательных программ дошкольного образования за 2024 год число обучающихся от 1 года до 3 лет и от 3 лет до 8 лет в сумме составляет 780 человек, что меньше от запланированного значения на 25 человек. Показатель считается выполненным, так как составляет 96,9%, что соответствует допустимому отклонению, установленному в муниципальном задании значению.
Показатель Число человека-дней обучения от 1 года до 3 лет (посещаемость) в образовательных организациях, реализующих программу дошкольного образования:

- выполнено в полном объеме в МОУ «СОШ» п. Подтыбок, МОУ «СОШ» с. Подъельск, МОУ «СОШ» п. Приозёрный, МОУ «СОШ» с. Керес, МОУ «СОШ» п. Аджером, МОУ «ООШ» п. Намск, МДОУ «Богородский детский сад», МДОУ «Нившерский детский сад №1» и МДОУ «Детский сад п. Усть-Лэкчим» (результат выполнения услуги не менее 95%);

- не выполнено в остальных образовательных организациях, реализующих программу дошкольного образования (итоговый результат составляет менее 90%).

За 2024 год в целом по району данный показатель уменьшился и составляет 78% от запланированного значения и считается не выполненным. Основной причиной уменьшения посещаемости детей данной возрастной категории от планируемого считается уменьшение количества детей и адаптация вновь прибывших. 
Показатель Число человека-дней обучения от 3 года до 8 лет (посещаемость) в образовательных организациях, реализующих программу дошкольного образования;

- выполнено в полном объеме во всех образовательных организациях, реализующих общеобразовательную программу дошкольного образования кроме МОУ «СОШ» п. Подтыбок», МОУ «СОШ» с. Подъельск и МДОУ «Детский сад с. Мордино» (результат выполнения услуги не менее 95%);
- выполнено не в полном объеме в МОУ «СОШ» п. Приозёрный и МОУ «СОШ» п. Аджером, (результат выполнения услуги в промежутке от 90% до 95%);

За 2024 год в целом по району данный показатель увеличился и составляет 110% от запланированного значения и считается выполненным. Основной причиной увеличения количества детей данной возрастной категории от планируемого считается переход детей из другой категории.
Вывод: по услуге реализация основных общеобразовательных программ дошкольного образования за 2024 год посещаемость (от 1 года до 3 и от 3 до 8 лет) в сумме составляет 100604 дето-дня, что больше запланированного значения на 784 дето-дня. Показатель считается выполненным и составляет 101%.
Муниципальная услуга: Присмотр и уход

Показатель: дети-инвалиды число детей в образовательных организациях, реализующих программу дошкольного образования
- выполнено в полном объеме в МОУ «Сторожевская СОШ», МДОУ «Детский сад п. Аджером», МДОУ «Детский сад № 1 с. Корткерос», МДОУ «Детский сад № 2 общеразвивающего вида с. Корткерос», МДОУ «Нившерский детский сад №1» и МДОУ «Детский сад п. Усть-Лэкчим» (результат выполнения услуги не менее 95%). 

- не выполнено в МОУ «СОШ» п. Аджером и МДОУ «Детский сад с. Мордино» (итоговый результат составляет менее 90%).

За 2024 год в целом по району данный показатель в среднем увеличился на 1,75 человека, составляет 9,75 человек (122%) и считается выполненным. Основной причиной увеличения показателя от планируемого значения за счет вновь прибывших детей данной категории.
Показатель: дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей число детей в образовательных организациях, реализующих программу дошкольного образования:

- выполнено в полном объеме в МОУ «СОШ» п. Подтыбок, МДОУ «Детский сад № 2 общеразвивающего вида с. Корткерос» и МДОУ «Детский сад п. Усть-Лэкчим» (результат выполнения услуги не менее 95%).

- не выполнено в МДОУ «Богородский детский сад» и МДОУ «Детский сад № 1 с. Корткерос» (итоговый результат составляет менее 90%).

За 2024 год в целом по району данный показатель уменьшился в среднем на 0,25 человек от запланированного значения и составляет 5,75 человек (96%) и считается выполненным. Основной причиной уменьшения количества детей данной категории от планируемого значения считается уменьшение количества семей взявших под опеку детей и переход в школу.

Показатель: физические лица за исключением льготных категорий число детей в образовательных организациях, реализующих программу дошкольного образования:

- выполнено в полном объеме в МОУ «СОШ» п. Подтыбок, МОУ «СОШ» с. Подъельск, МОУ «СОШ» п. Приозёрный, МОУ «СОШ» с. Керес, МОУ «ООШ» п. Намск, МДОУ «Детский сад д. Выльыб», МДОУ «Детский сад № 1 с. Корткерос», МДОУ «Детский сад № 5 общеразвивающего вида» с. Корткерос и МДОУ «Нившерский детский сад № 1» (результат выполнения услуги не менее 95%);
- выполнено не в полном объеме в МОУ «Сторожевская СОШ», МОУ «ООШ» с. Небдино, МДОУ «Детский сад п. Аджером» и МДОУ «Детский сад № 2 общеразвивающего вида с. Корткерос» (результат выполнения услуги в промежутке от 90% до 95%);

- не выполнено в МДОУ «Богородский детский сад», МДОУ «Детский сад с. Мордино» и МДОУ «Детский сад п. Усть-Лэкчим» (итоговый результат составляет менее 90%). 
За 2024 год в целом по району данный показатель уменьшился на 26 человек от запланированного значения и составляет 765 человек (97%) и считается выполненным. Основной причиной уменьшения количества детей данной возрастной категории от планируемого считается уменьшение количества детей дошкольного возраста в муниципалитете.

Вывод: по услуге присмотр и уход за 2024 год число человек (дети-инвалиды, дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, физические лица, за исключение льготных категорий) в сумме составляет 781 человек, что меньше от запланированного значения на 24 человека. Показатель считается выполненным, так как составляет 97%, что соответствует допустимому отклонению, установленному в муниципальном задании значению.

Показатель Число человека-дней пребывания дети-инвалиды (посещаемость) в образовательных организациях, реализующих программу дошкольного образования:

- выполнено в полном объеме в МОУ «Сторожевская СОШ», МОУ «СОШ» п. Аджером, МДОУ «Детский сад п. Аджером», МДОУ «Детский сад № 1 с. Корткерос», МДОУ «Детский сад № 2 общеразвивающего вида с. Корткерос», МДОУ «Детский сад с. Мордино», МДОУ «Нившерский детский сад № 1» и МДОУ «Детский сад п. Усть-Лэкчим» (результат выполнения услуги не менее 95%);

За 2024 год в целом по району данный показатель увеличился и составляет 1257 дето-дней, 127% от запланированного значения и считается выполненным. Основной причиной увеличения посещаемости детей данной категории от планируемого считается за счет вновь прибывших детей данной категории.

Показатель Число человека-дней пребывания дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей (посещаемость) в образовательных организациях, реализующих программу дошкольного образования:

- выполнено в полном объеме в МОУ «СОШ» п. Подтыбок, МДОУ «Детский сад п. Аджером», МДОУ «Детский сад № 2 общеразвивающего вида с. Корткерос» и МДОУ «Детский сад п. Усть-Лэкчим» (результат выполнения услуги не менее 95%);

- не выполнено МДОУ «Богородский детский сад» и МДОУ «Детский сад № 1 с. Корткерос» и МДОУ «Детский сад № 2 общеразвивающего вида с. Корткерос» (итоговый результат составляет менее 90%).

За 2024 год в целом по району данный показатель уменьшился и составляет 956 дето-дня, 128% от запланированного значения и считается выполненным. Основной причиной увеличения посещаемости детей данной категории от планируемого считается проведения просветительской работы по посещаемости детей данной категории дошкольного учреждения.

Показатель Число человека-дней пребывания физические лица за исключением льготных категорий (посещаемость) в образовательных организациях, реализующих программу дошкольного образования:

- выполнено во всех образовательных организациях, реализующих программу дошкольного образования кроме МОУ «СОШ» п. Подтыбок, МОУ «СОШ» с. Подъельск, МДОУ «Детский сад п. Аджером» и МДОУ «Детский сад с. Мордино» (результат выполнения услуги не менее 95%);

За 2024 год в целом по району данный показатель увеличился и составляет 98391 дето-дней, 100% от запланированного значения и считается выполненным. Основной причиной увеличения посещаемости детей данной возрастной категории от планируемого считается проведение просветительской работы по посещаемости детей данной категории дошкольного учреждения.
Вывод: по услуге присмотр и уход за 2024 год посещаемость (дети-инвалиды, дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, физические лица, за исключение льготных категорий) в сумме составляет 100604 дето-дня, что больше запланированного значения на 784 дето-дня. Показатель считается выполненным и составляет 100,8%.
Муниципальная услуга: Реализация основных общеобразовательных программ начального общего образования
Полнота реализации основной общеобразовательной программы начального общего образования соответствует показателям, установленным в муниципальном задании (100%).

Показатель: число обучающихся в образовательных организациях, реализующих общеобразовательную программу основного общего образования:

- выполнено в полном объеме в МОУ «СОШ» с. Богородск, МОУ «СОШ» с. Большелуг, МОУ «СОШ» п. Усть-Лэкчим, МОУ «СОШ» с. Корткерос, МОУ «СОШ» с. Мордино, МОУ «СОШ» с. Подъельск, МОУ «Сторожевская СОШ», МОУ «СОШ» с. Керес, МОУ «СОШ» п. Аджером, МОУ «ООШ» п. Визябож и МОУ «ООШ» с. Небдино и (результат выполнения услуги не менее 95%);

- выполнено не в полном объеме в МОУ «СОШ» с. Нившера и МОУ «СОШ» п. Приозёрный (результат выполнения услуги в промежутке от 90% до 95%);
- не выполнено в МОУ «СОШ» п. Подтыбок и МОУ «ООШ» п. Намск (итоговый результат составляет менее 90%).

Вывод: за 2024 год в целом по району данный показатель уменьшился на 13 человек от запланированного значения и в сумме составляет 787 человек (98%) и считается выполненным. Основной причиной уменьшения количества детей данной группы от планируемого считается движение обучающихся между образовательными организациями района, а также за пределами района, уменьшение количества детей в муниципалитете.

Муниципальная услуга: Реализация основных общеобразовательных программ основного общего образования
Полнота реализации основной общеобразовательной программы основного общего образования соответствует показателям, установленным в муниципальном задании (100%).

Показатель: число обучающихся в образовательных организациях, реализующих общеобразовательную программу основного общего образования:

- выполнено в полном объеме во всех общеобразовательных организациях кроме МОУ «СОШ» с. Керес (результат выполнения услуги не менее 95%);

Вывод: за 2024 год в целом по району данный показатель увеличился на 9 человек от запланированного значения и в сумме составляет 999 человек (101%) и считается выполненным. Основной причиной увеличения количества детей данной группы от планируемого считается движение обучающихся между образовательными организациями района, а также за пределами района.
Муниципальная услуга: Реализация основных общеобразовательных программ среднего общего образования
Полнота реализации основной общеобразовательной программы среднего (полного) общего образования соответствует показателям, установленным в муниципальном задании (100%).
Показатель: число обучающихся в образовательных организациях, реализующих общеобразовательную программу среднего общего образования:

- выполнено в полном объеме в МОУ «СОШ» с. Богородск, МОУ «СОШ» с. Большелуг, МОУ «СОШ» п. Усть-Лэкчим, МОУ «СОШ» п. Приозёрный, МОУ «Сторожевская СОШ», МОУ «СОШ» п. Аджером (результат выполнения услуги не менее 95%);
- выполнено не в полном объеме в МОУ «СОШ» с. Корткерос и МОУ «СОШ» с. Нившера (результат выполнения услуги в промежутке от 90% до 95%);

- не выполнено в МОУ «СОШ» с. Мордино, МОУ «СОШ» п. Подтыбок, МОУ «СОШ» с. Подъельск и МОУ «СОШ» с. Керес (итоговый результат составляет менее 90%).

Вывод: за 2024 год в целом по району данный показатель уменьшился на 13 человек от запланированного значения и в сумме составляет 155 человек (92%) и считается частично выполненным. Основной причиной увеличения количества детей данной группы от планируемого считается движение обучающихся между образовательными организациями района, а также поступление в средне специальные учебные заведения за пределами района.

Муниципальная услуга: Реализация дополнительных общеразвивающих программ

Показатель: доля детей, осваивающих дополнительные образовательные программы в образовательном учреждении за 2024 год составляет 100%, что соответствует установленному значению. Показатель выполнен.
Показатель: доля детей, ставших победителями и призерами всероссийских и международных мероприятий за 2024 год составляет 11%, что превышает установленное значение. Показатель выполнен.
Показатель: число человеко-часов пребывания за 2024 год составляет 108605 человеко-часов (83%), что ниже, чем установленное значение на 21535 человеко-часов пребывания. Показатель не выполнен (итоговый результат составляет менее 90%).
Вывод: По услуге реализация дополнительных общеразвивающих программ в среднем за 2024 год показатель выполнен не в полном объеме. Основной причиной уменьшения числа человеко-часов пребывания от планируемого считается болезнь педагогов и отсутствие их замены, а также карантинные мероприятия.
