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Уважаемые коллеги!
ГОУДПО «Коми республиканский институт развития образования» во исполнение подпункта «а» пункта 4 перечня поручений Президента Российской Федерации от 30.12.2024 № Пр-2814 по итогам заседания Совета при Президенте Российской Федерации по реализации государственной политики в сфере поддержки русского языка и языков народов Российской Федерации и пункта 2 поручения Правительства Российской Федерации от 22.01.2025 № ТГ-П8-1539 об обеспечении проведения в 2025 году мероприятий, посвященных празднованию 130-летия со дня рождения С.А. Есенина, в рамках реализации республиканского проекта «Читающая республика» проводит акцию «Читаем стихотворения С.Есенина».

Акция проводится в период с 05 по 31 мая 2025 г.

К участию в Акции приглашаются педагоги, родители, дети, а также все заинтересованные лица. 

Выбор произведений поэта осуществляется самостоятельно. 

Участник предоставляет видеоролик, снятый (созданный) любыми доступными средствами. Формат видео: mpeg4, AVI, минимальное разрешение видеоролика не менее 960 x 540. Продолжительность видеоролика до 3 минут. Обязательным требованием является: представление участника Акции, указание названия и автора стихотворения в начале видеоролика. Видеоролики необходимо разместить на видеохостинге: https://rutube.ru/ (или предоставить ссылку на место размещения). 
Для участия в Акции необходимо пройти электронную регистрацию по ссылке: https://konfor.kriro.ru/f/chitayuschaya_respublika_se и указать ссылку для просмотра видеоматериала. 

Работы будут опубликованы на сайте Института в разделе «Читающая республика». Все участники акции получат электронный сертификат. 

Контактное лицо: Мусанова Светлана Семеновна, заведующий кафедрой филологического образования ГОУДПО «Коми республиканский институт развития образования», тел.:8(8212)28-60-11 (доп.323), Е-mail: s.s.musanova@kriro.ru 
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